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 (2) بعدی سه فضایدر ( بردار) نیرو

 ای(( ی متعامد بردار )بیان کروی )یا زاویههامولفه

 

 (𝐹⃗)یا  𝐹𝑧و  𝐹𝑦و  𝐹𝑥ها مولفهخواسته:     ∅و  𝜃و  𝐹معلوم: 

𝐹𝑧 = 𝐹 sin ∅ 

𝐹𝑥𝑦 = 𝐹 cos ∅   
𝐹𝑥 = 𝐹𝑥𝑦 cos 𝜃 = 𝐹 cos ∅ cos 𝜃 
𝐹𝑦 = 𝐹𝑥𝑦 sin 𝜃 = 𝐹 cos ∅ sin 𝜃 

       ∅و  𝜃و  𝐹خواسته:   (𝐹⃗)یا  𝐹𝑧و  𝐹𝑦و  𝐹𝑥ها مولفهمعلوم: 

𝐹 = √𝐹𝑥
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  .محاسبه کنیدرا  و زوایا با محورهای مختصات Fبردار نیروی . 1م

      
𝐹𝑧 = 𝐹 sin 60 = 86.6  𝑁 

𝐹𝑥𝑦 = 𝐹 cos 60 = 50 𝑁 

𝐹𝑥 = 𝐹𝑥𝑦 cos 45 = 50 ∗ cos 45 = 35.4 𝑁 

𝐹𝑦 = 𝐹𝑥𝑦 sin 45 = 50 ∗ sin 45 = 35.4 𝑁 

𝐹⃗  = 35.4 𝑖 − 35.4 𝑗 + 86.6 𝑘⃗⃗ 𝑁 

 

 

𝜃𝑥 = cos−1
−35.4

100
= 69.3°   

𝜃𝑦 = cos−1
−35.4

100
= 110.7°    

𝜃𝑧 = cos−1
86.6

100
= 30.0° 

 

و  600بردار نیروی . 2م

با محورهای  ی آن رازوایا

  را محاسبه کنید. مختصات

 

 

 
𝐹𝑦 = 600 cos 25 = 543.8 𝑁 

𝐹𝑥𝑧 = 600 sin 25 = 253.6  𝑁 

𝐹𝑥 = 𝐹𝑥𝑧 cos 30 = 253.6 ∗ cos 30 = 219.6 𝑁 

𝐹𝑧 = 𝐹𝑥𝑧 sin 30 = 253.6 ∗ 30 sin 30 = 126.8 𝑁 

𝐹⃗  = 219.6 𝑖 + 543.8  𝑗 + 126.8 𝑘⃗⃗ 𝑁 

𝜃𝑥 = cos−1
219.6

600
= 68.5° 

𝜃𝑦 = cos−1
543.8 

600
= 25.0° 

𝜃𝑧 = cos−1
126.8

600
= 77.8° 

 نیوتونی حل کنید. 450را برای نیروی  2مثال . 1ت
[-236.9N, 258.1N, 282.4N, 121.8°, 55.0°, 51.1°] 

آن را با محورهای مختصات محاسبه وایای و ز Fبزرگی بردار . 2ت

 کنید. 

 

 

 

 
 

[8.08N, 48.4°, 124°, 60°] 

 Fبردار نیروی . 3ت

و زوایا با محورهای 

را محاسبه  مختصات

 کنید.

 

 

 
[ 1راهنمایی: مشابه مثال  ] 


